
De: Christian Loverde [loverde@fr.fm] 
Envoyé: mardi 7 novembre 2000 19:05 
À:  

Objet: une formule par jour n°5 
Impédances complexes, encore!  

Impédance complexe de R et C en série:  

 

Exemple de calcul:  

R = 1 kohms C = 22 nF et f = 1 kHz  

impédance: Z = RacineCarréeDe{(103)2+1/(22.10-9.2.π.1000)2} = 7303 ohms  

argument:  

tan(φ) = partie imaginaire/p.rélle = -1/(RCω) = −7,23  

φ = - 1,43 rad = -82 13°  

Vous recevez cet e-mail car vous faites parti de la liste "une formule par jour". 
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